

**POZNÁMKY INDIVIDUÁLNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZOSTAVENEJ K 31.12.2013**

Všetky údaje a informácie uvedené v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a majú väzbu na účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú uvedené v celých eurách (ďalej len „€“). Sumy, ktoré sú záporné, sa uvádzajú v zátvorkách. Čísla uvedené v zátvorkách za nadpismi s názvom položiek sú odvolávky na riadok príslušného výkazu (súvaha alebo výkaz ziskov a strát).

**I. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE**

Spoločnosť NEOGRAFIA, a. s. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená dňa 30. decembra 1993 ako akciová spoločnosť a do obchodného registra bola zapísaná dňa 1. januára 1994 (Obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel: Sa, vložka: 181/L).

Obchodné meno a sídlo: NEOGRAFIA, a. s.  
Sučianska 39A, 038 61 Martin – Priekopa  
Právna forma: Akciová spoločnosť  
Dátum založenia: 30. decembra 1993  
Dátum vzniku: 1. januára 1994  
IČO: 31597912  
Daňové identifikačné číslo: 2020433217  
IČ DPH: SK2020433217  
Hlavný predmet činnosti: Polygrafická činnosť

Počet zamestnancov	2013	2012
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	661	700
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	657	693
počet vedúcich zamestnancov	4	5

K vedúcim zamestnancom (kľúčový manažment) patrí generálny riaditeľ a odborní riaditelia.

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“), nadväzujúcimi postupmi účtovania pre podnikateľov (Opatrenie MF SR č. 23054/2002-92) v znení neskorších predpisov a v súlade s vymedzením účtovnej závierky pre zverejnenie (Opatrenie MF SR č.4455/2003-92) v znení neskorších predpisov ako riadna účtovná závierka za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.

Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie roka 2012, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti dňa 25. apríla 2013. Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2012 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2012 bola uložená do zbierky listín obchodného registra. Súvaha a výkaz ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie boli zverejnené v Obchodnom vestníku dňa 17. mája 2013. Je k dispozícii aj na adrese Spoločnosti.

Valné zhromaždenie schválilo audítorskú spoločnosť ACE CENTRUM, s.r.o., licencia SKAU č. 5 ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.

Táto účtovná závierka bola zostavená ku dňu 21. februára 2014. K tomuto dňu sú v účtovnej závierke zohľadnené všetky udalosti po 31. decembri 2013.

## **II. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU**

Spoločnosť nezostavila konsolidovanú ÚZ, nakoľko uplatnila výnimku podľa §22, ods. 12 zákona o účtovníctve z dôvodov, že dcérske spoločnosti Tlačiareň KULTÚRA, a.s. a NEOGRAFIA tlačiareň, s.r.o. v Báčskom Petrovci, Srbsko sú nevýznamné a zostavením len individuálnej účtovnej závierky sa významne neovplyvní úsudok o finančnej situácii, nákladoch, výnosoch a výsledku hospodárenia.

## **III. ÚČTOVNÉ PRAVIDLÁ**

### **1. Účtovné zásady a metódy**

Hlavné účtovné zásady a metódy použité pri zostavení tejto účtovnej závierky sú uvedené ďalej. Tieto zásady boli konzistentne uplatnené vo všetkých vykázaných obdobiach a vychádzajú z platnej legislatívy, t. j. zákon o účtovníctve a súvisiace opatrenia (pozri bod I).

Účtovníctvo je vedené na aktuálnom princípe, t. j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente, keď sú plnené bez ohľadu na dátum ich úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržiava sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.

Pri oceňovaní sa uplatňuje princíp historických cien okrem položiek, ktoré sa oceňujú v reálnej hodnote (realizovateľné cenné papiere a deriváty držané na obchodovanie).

### **2. Zmeny v účtovných zásadách a metódach oproti predchádzajúcemu obdobiu**

V účtovnej legislatíve nenastali v roku 2013 žiadne zmeny s dopadom na účtovnú závierku. Na základe opatrenia MF SR sa zmenil povinný obsah poznámok a predpísaných tabuliek. Oproti roku 2012 sa zverejňuje menej informácií o spoločníkoch a štatutárnych orgánoch, o transakciách so spriaznenými osobami, o výnosoch a nákladoch a navyše sa zverejňujú dopady významných opráv.

### **3. Predpoklad nepretržitosti trvania**

Spoločnosť zostavila účtovnú závierku za rok 2013 ako riadnu individuálnu účtovnú závierku na základe predpokladu nepretržitosti trvania ako zdravo fungujúca jednotka (going concern).

### **4. Odhady manažmentu použité v účtovnej závierke**

Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment uskutočnil odhady a vyjadril neistoty na základe predpokladov, ktoré ovplyvňujú majetok, záväzky, náklady a výnosy. Skutočné výsledky sa môžu od týchto odhadov odlišovať. V účtovnej závierke sa použili tieto kľúčové odhady a predpoklady:

- a) určenie doby použitia pri dlhodobom majetku,
- b) hodnotenie majetku, či nedošlo k zníženiu jeho hodnoty (tvorba opravných položiek),
- c) hodnotenie, či sú zásoby vykázané v realizovateľnej hodnote (tvorba opravných položiek),
- d) hodnotenie, či úhrada pohľadávok nie je pochybná (tvorba opravných položiek),
- e) odhad rezerv,
- f) zistenie a vykávanie podmienených záväzkov a majetku.

### **5. Prepočet cudzej meny**

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na menu € referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ďalej len „ECB“) v deň, ktorý predchádza dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke dňom, ku ktorému sa zostavuje. Kurzové rozdiely sa účtujú do výkazu ziskov a strát. Pri kúpe a predaji cudzej meny sa na prepočet na menu € používa kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Prijaté a poskytnuté preddávky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka neprepočítavajú.

### **6. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok**

#### **Ocenenie pri obstaraní**

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok sa vykazuje v obstarávacích cenách mínus oprávky a straty zo zníženia hodnoty (opravné položky). Obstarávacie ceny zahŕňajú ceny obstaraného majetku a vedľajšie náklady obstarania ako sú prepravné, montáž, clo, provízie. Úroky súvisiace s obstaraním majetku sa zahŕňajú do obstarávacej ceny majetku do momentu jeho zaradenia. Nehmotný a hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vo vlastných nákladoch (priame náklady a výrobná réžia).

#### Finančný leasing – spoločnosť ako nájomca

Leasing sa klasifikuje ako finančný leasing vždy, keď sa jedná o obstaranie majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetku. Majetok získaný na základe finančného leasingu sa zaúčtuje v ocenení, ktoré sa rovná istine u nájomcu (súčasná hodnota minimálnych leasingových splátok) súvzťažne na účet záväzku z finančného leasingu. Táto obstarávacia cena sa zvyšuje o vedľajšie náklady obstarania. Rozdiel medzi celkovými dohodnutými platbami (vr. kúpnej ceny prenajatej veci na konci leasingu) a istinou sú celkové nerealizované finančné náklady (úroky). Tieto sa zaúčtujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do nákladov vo výkaze ziskov a strát (562) v sume pripadajúcej na bežné obdobie.

#### Odpisovanie

Dlhodobý hmotný majetok je odpisovaný podľa odpisového plánu, ktorý bol stanovený s ohľadom reálnej životnosti. Účtovné odpisy sú rovnomerné, v prvom roku sa začína odpisovať od nasledujúceho mesiaca po zaradení do používania.

Dlhodobý hmotný majetok sa zaraďuje do odpisových skupín s ohľadom na opotrebovanie a odpisuje sa nasledovne:

1. skupina – doba odpisovania 4 roky (dopravné prostriedky, prístroje a zariadenia),
2. skupina – doba odpisovania 6, 8 alebo 10 rokov (pracovné stroje a inventár),
3. skupina – doba odpisovania 12 rokov alebo 15 rokov (energetické a hnacie stroje),
4. skupina – doba odpisovania 20 alebo 40 rokov (budovy a stavby).

Odpisy sa účtujú na účtoch výkazu ziskov a strát. Doby používania dlhodobého majetku a metódy odpisovania sa každý rok ku dňu zostavenia účtovnej závierky preverujú a upravujú, ak treba. Dlhodobý nehmotný majetok je odpisovaný rovnomerne počas 3 rokov. Pozemky sa neodpisujú.

Daňové odpisy sú rozdielne od účtovných. Pri vybraných strojoch sa uplatňuje zrýchlený spôsob odpisovania, u ostatných rovnomerný spôsob odpisovania. Daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú účtovným odpisom.

### **7. Dlhodobý a krátkodobý finančný majetok**

Dlhodobý a krátkodobý finančný majetok sa oceňuje pri kúpe obstarávacou cenou vrátane vedľajších nákladov obstarania (napr. provízie, právne a finančné poradenstvo).

Do dlhodobého finančného majetku patria:

- a) majetkové cenné papiere a podiely v dcérskej spoločnosti,
- b) realizovateľné majetkové a dlhové cenné papiere a podiely (k dispozícii na predaj),
- c) pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku.

Do krátkodobého finančného majetku patria:

- a) majetkové a dlhové cenné papiere na obchodovanie,
- b) vlastné akcie.

#### Majetkové cenné papiere a podiely v dcérskych spoločnostiach

Majetkové cenné papiere a podiely v týchto spoločnostiach sa môžu ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka oceniť metódou vlastného imania.

#### Realizovateľné majetkové a dlhové cenné papiere a podiely

Majetkové a dlhové cenné papiere a podiely sú klasifikované ako realizovateľné, ak nepatria do žiadnej inej kategórie. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa tento majetok oceňuje na reálnu hodnotu so

súvzťažným účtovaním precenenia priamo na účet vo vlastnom imaní (414), ak je možné ich reálnu hodnotu spoľahlivo určiť. Realizovateľný finančný majetok sa účtuje v dlhodobom majetku, pokiaľ manažment nemá v úmysle ho predať do 12 mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Spoločnosť má v tejto kategórii cenné papiere a podiely, ktoré nie je možné spoľahlivo oceniť v reálnej hodnote, a preto sú ocenené v obstarávacej hodnote (nie sú obchodované na verejnom trhu a nebolo možné určiť ich reálnu hodnotu inou metódou). Realizovateľné majetkové a dlhové cenné papiere a podiely sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky hodnotia, či nenastalo zníženie ich hodnoty (tvorba opravnej položky).

Všetky vyššie uvedené položky finančného majetku sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky hodnotia, či nenastalo zníženie ich hodnoty (tvorba opravnej položky). Dopad zo zníženia hodnoty sa účtuje do nákladov vo výkaze ziskov a strát (565). Na tom istom účte sa premietne ich zúčtovanie v prípade, že pominuli dôvody na zníženie hodnoty.

## **8. Zásoby**

Sú ocenené pri kúpe obstarávacou cenou, ktorej súčasťou sú aj vedľajšie náklady obstarania (clo, prepravné). Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou (nedokončená výroba, výrobky) sa oceňujú vo vlastných nákladoch (priame náklady a výrobná réžia). Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa zásoby hodnotia, či nenastalo zníženie ich hodnoty. Zníženie sa zistí porovnaním účtovnej hodnoty s čistou realizačnou hodnotou, čo je predpokladaná predajná cena (znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a predpokladané predajné náklady). Ak je čistá realizačná hodnota nižšia ako účtovná hodnota zásob, zaúčtuje sa tvorba opravnej položky do nákladov (505) vo výkaze ziskov a strát. Na tom istom účte sa premietne ich zúčtovanie v prípade, že pominuli dôvody na zníženie hodnoty.

## **9. Pôžičky a pohľadávky**

Oceňujú sa menovitou hodnotou pri ich vzniku a obstarávacou cenou pri ich odplatnom nadobudnutí. Pôžičky sú zahrnuté v dlhodobom finančnom majetku a pohľadávky sú zahrnuté v obežnom majetku. Do dňa zostavenia účtovnej závierky sa tieto položky hodnotia, či k 31. decembru nedošlo k zníženiu ich hodnoty v dôsledku pochybností, či budú úplne alebo čiastočne zaplatené. V takom prípade sa účtuje o tvorbe opravnej položky na účet nákladov (547, 565) vo výkaze ziskov a strát. Na tom istom účte sa premietne ich zúčtovanie v prípade, že pominuli dôvody na zníženie hodnoty.

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach sa účtuje opravná položka v prípade, že je neúročená alebo úročená nižšou úrokovou sadzbou ako je efektívna úroková sadzba. Opravná položka sa tvorí vo výške, ktorá upravuje hodnotu pôžičky alebo pohľadávky na súčasnú hodnotu.

## **10. Peňažné prostriedky**

Peňažné prostriedky sa skladajú z hotovosti a zostatkov na účtoch v bankách. Bankové kontokorentné účty, ktoré sú splatné na požiadanie a ktoré majú debetný zostatok sa vykazujú v záväzkoch.

## **11. Rezervy**

Rezervy sa tvoria na budúce straty a záväzky, u ktorých je viac než pravdepodobné, že nastanú na základe minulých udalostí a ktoré sa dajú odhadnúť. Tvorba sa účtuje na príslušný nákladový účet s výnimkou tvorby rezervy na reklamácie, skontá a rabaty. Rezervy sa zaúčtujú vtedy, keď existuje právna alebo konštruktívna povinnosť ako výsledok minulých udalostí, je pravdepodobné, že bude treba použiť zdroje, ktoré predstavujú ekonomické úžitky na vysporiadanie tejto povinnosti a je možné spoľahlivo odhadnúť sumu povinnosti. Spoločnosti sa týkajú nasledujúce rezervy:

### Nevyčerpané dovolenky

Rezerva sa zaúčtuje vo výške nevyčerpaných dní nároku pracovníkov a ocení sa priemernou mzdou. Súčasne sa tvoria rezervy na súvisiace sociálne poistenie.

### Reklamácie

Rezerva na vrátenie kúpnej ceny pri reklamácií sa zaúčtuje vtedy, keď sa výrobky alebo služby, ktorých sa týka, predajú. Rezerva je založená na minulých údajoch a zvažovaní všetkých možných vplyvov na pravdepodobnosť ich uplatnenia. Tvorba sa účtuje ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov.

### Zamestnanecké požitky pri odchode do dôchodku

Určenie nákladov plánov zamestnaneckých požitkov pri odchode do dôchodku sa uskutočňuje s použitím poistno-matematickej metódy (aktuárske ocenenie). Aktuárske ocenenie predstavuje určenie predpokladov, ako sú diskontná sadzba, budúce zvýšenie miezd, fluktuácia. V dôsledku dlhodobého charakteru týchto plánov, uvedené odhady sú spojené s veľkými neistotami.

### **12. Daň z príjmov**

Daň z príjmov sa skladá zo splatnej dane a z odloženej dane. Splatná daň z príjmov sa počíta vo výške 19 % daňového základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného výsledku hospodárenia pred daňou o pripočítateľné a odpočítateľné položky. Spoločnosť účtuje o odloženej dani v súlade s postupmi účtovania, t. j. používa súvahový prístup pri vyčíslení dočasných rozdielov, ktoré vznikajú medzi účtovnou a daňovou hodnotou majetku a záväzkov. Odložená daň sa počíta vo výške sadzby, ktorá sa očakáva pre obdobie, v ktorom sa bude majetok realizovať, alebo v ktorom sa záväzok vysporiada. Pri výpočte odloženej dane za rok 2013 sa použila sadzba 22% a pri výpočte odloženej dane za rok 2012 sa použila sadzba 19% v súlade s Metodickým usmernením MF SR, č. 9660/2013-74 k použitiu sadzby pri výpočte odloženej dane. Pri tých súvahových položkách, ktoré sa účtujú do vlastného imania a vzniká pri nich dočasný rozdiel, sa odložená daň účtuje do vlastného imania. V ostatných prípadoch sa účtuje do výkazu ziskov a strát. O odloženej daňovej pohľadávke sa účtuje, len ak je pravdepodobné, že bude základ dane, oproti ktorému sa pohľadávka bude môcť uplatniť. Ak nie je predpoklad, že bude možné pohľadávku realizovať, neúčtuje sa o nej. Platná sadzba dane z príjmov v roku 2013 je 23% (2012: 19%) a po 1. januári 2014 je 22%.

### **13. Podmienené záväzky a majetok**

Podmienenými záväzkami je možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od Spoločnosti. Podmienenými záväzkami je aj súčasná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulých udalostí, ale nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov alebo výška tejto povinnosti sa nedá odhadnúť.

Podmieneným majetkom je možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od Spoločnosti. Informácie o možnom majetku sa uvádzajú v poznámkach len vtedy, ak je zvýšenie ekonomických úžitkov pravdepodobné.

### **14. Peňažné toky**

Peňažnými prostriedkami v prehľade peňažných tokov sa rozumejú peňažné hotovosti, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste. Prehľad o peňažných tokoch je v prílohe 1 týchto poznámok.

**IV. ÚDAJE NA STRANE AKTÍV SÚVAHY****1. Dlhodobý nehmotný majetok (r. 003)**

V €	2013			
	Softvér	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Spolu
<b>Prvotné ocenenie</b>				
Stav k 1.1.2013	1 775 483	1 495	54 386	1 831 364
Prírastky	86 735		35 549	122 284
Úbytky	51 410		86 735	138 145
Presuny				
<b>Stav k 31.12.2013</b>	<b>1 810 808</b>	<b>1 495</b>	<b>3 200</b>	<b>1 815 503</b>
<b>Oprávky</b>				
Stav k 1.1.2013	1 428 487	1 495		1 429 982
Prírastky	226 855			226 855
Úbytky	51 410			51 410
<b>Stav k 31.12.2013</b>	<b>1 603 932</b>	<b>1 495</b>		<b>1 605 427</b>
<b>Zostatková hodnota</b>				
<b>Stav k 1.1.2013</b>	<b>346 996</b>		<b>54 386</b>	<b>401 382</b>
<b>Stav k 31.12.2013</b>	<b>206 876</b>		<b>3 200</b>	<b>210 076</b>

V €	2012			
	Softvér	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Spolu
<b>Prvotné ocenenie</b>				
Stav k 1.1.2012	1 760 713	1 495		1 762 208
Prírastky	14 770		69 156	83 926
Úbytky			14 770	14 770
Presuny				
<b>Stav k 31.12.2012</b>	<b>1 775 483</b>	<b>1 495</b>	<b>54 386</b>	<b>1 831 364</b>
<b>Oprávky</b>				
Stav k 1.1.2012	1 194 021	1 495		1 195 516
Prírastky	234 466			234 466
Úbytky				
<b>Stav k 31.12.2012</b>	<b>1 428 487</b>	<b>1 495</b>		<b>1 429 982</b>
<b>Zostatková hodnota</b>				
<b>Stav k 1.1.2012</b>	<b>566 692</b>			<b>566 692</b>
<b>Stav k 31.12.2012</b>	<b>346 996</b>		<b>54 386</b>	<b>401 382</b>

Spoločnosť v rokoch 2013 a 2012 nemala náklady výskumnej a vývojovej činnosti.

Na dlhodobý nehmotný majetok nie je zriadené záložné právo, Spoločnosť nemá žiadne obmedzenia disponovania s týmto majetkom a tento majetok nie je poistený.

**2. Dlhodobý hmotný majetok (r. 011)**

V €	2013				
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Ostatný DHM	Spolu
<b>Prvotné ocenenie</b>					
Stav k 1.1.2013	1 842 508	15 468 555	76 874 685	10 462 077	104 647 825
Prírastky		13 583 181	7 740 217	17 877 169	39 200 567
Úbytky	485 171	8 766 836	10 651 179	27 793 324	47 696 510
Presuny					
<b>Stav k 31.12.2013</b>	<b>1 357 337</b>	<b>20 284 900</b>	<b>73 963 723</b>	<b>545 922</b>	<b>96 151 882</b>
<b>Oprávky</b>					
Stav k 1.1.2013		7 120 599	63 686 514		70 807 113
Prírastky		4 032 095	4 056 387		8 088 482
Úbytky		8 766 836	10 651 179		19 418 015
<b>Stav k 31.12.2013</b>		<b>2 385 858</b>	<b>57 091 722</b>		<b>59 477 580</b>
<b>Zostatková hodnota</b>					
<b>Stav k 1.1.2013</b>	<b>1 842 508</b>	<b>8 347 956</b>	<b>13 188 171</b>	<b>10 462 077</b>	<b>33 840 712</b>
<b>Stav k 31.12.2013</b>	<b>1 357 337</b>	<b>17 899 042</b>	<b>16 872 001</b>	<b>545 922</b>	<b>36 674 302</b>

V €	2012				
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Ostatný DHM	Spolu
<b>Prvotné ocenenie</b>					
Stav k 1.1.2012	1 730 274	15 261 824	78 968 108	177 794	96 138 000
Prírastky	140 499	635 006	178 630	11 252 462	12 206 597
Úbytky	28 265	428 275	2 272 053	968 179	3 696 772
Presuny					
<b>Stav k 31.12.2012</b>	<b>1 842 508</b>	<b>15 468 555</b>	<b>76 874 685</b>	<b>10 462 077</b>	<b>104 647 825</b>
<b>Oprávky</b>					
Stav k 1.1.2012		7 064 052	61 943 266		69 007 318
Prírastky		484 822	4 015 301		4 500 123
Úbytky		428 275	2 272 053		2 700 328
<b>Stav k 31.12.2012</b>		<b>7 120 599</b>	<b>63 686 514</b>		<b>70 807 113</b>
<b>Zostatková hodnota</b>					
<b>Stav k 1.1.2012</b>	<b>1 730 274</b>	<b>8 197 772</b>	<b>17 024 842</b>	<b>177 794</b>	<b>27 130 682</b>
<b>Stav k 31.12.2012</b>	<b>1 842 508</b>	<b>8 347 956</b>	<b>13 188 171</b>	<b>10 462 077</b>	<b>33 840 712</b>

V samostatnom hnutelnom majetku má Spoločnosť 71 554 381 € strojov a zariadení (2012: 74 332 974 €), 2 188 479 € dopravných prostriedkov (2012: 2 329 242 €) a 220 863 € inventára (2012: 212 469 €). V ostatnom dlhodobom hmotnom majetku je 425 727 € obstarávaných investícií a 120 195 € poskytnutých preddavkov (2012: 8 872 663 € obstarávané investície a 1 589 414 € poskytnuté preddavky).

Najvýznamnejšie investície v roku 2013 predstavovali:

- Nový závod v lokalite Martin – Priekopa v hodnote 14 309 204 €,
- tepelné čerpadlo v hodnote 798 000 €,
- 4-farbový ofsetový tlačový stroj HEIDELBERG XL 145-4+L v hodnote 2 212 583 €,

- knižná linka KOLBUS BF 530/KM600 v hodnote 2 312 416 €,
- rezacia linka PERFECTA v hodnote 556 587 €,
- baliaci automat do fólie BECK v hodnote 109 494 €,

Obstarávacia hodnota odpisovaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý je plne odpísaný, ale sa stále používa, k 31. decembru 2013 predstavovala 30 788 505 € (2012: 35 995 111 €).

Spoločnosť má uzatvorenú poisťnú zmluvu s poisťovňou GENERALI Slovensko poisťovňa, a.s.. Poistenie kryje škody spôsobené živelnými pohromami a inými príčinami poškodenia strojov a zariadení. Maximálne plnenie pre jednu poisťnú udalosť je 14 mil. €, spolučasť je 5 %, min. 2 500 € (živel) a 1 000 € (ostatné).

### Záložné právo a obmedzené nakladanie – dlhodobý hmotný majetok

V €	Zostatková hodnota k 31.12.13
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	24 340 644
Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má Spoločnosť obmedzené právo s ním nakladať	66 436

Záložné právo bolo zriadené z dôvodov ručenia za bankové úvery na stavby v zostatkovej hodnote 16 665 184 €, na hnutelné veci v zostatkovej hodnote 6 550 064 a pozemky v hodnote 1 125 396 € (kontokorentné úvery VÚB a ČSOB, investičné úvery SLSP a EXIMBANKA).

Spoločnosť má vo svojom majetku 3 osobné a 1 nákladné auto na základe finančného leasingu v zostatkovej hodnote 66 436 €.

### 3. Dlhodobý finančný majetok (r. 021)

V €	2013			
	Podielové CP a podiely v DÚJ (r. 022)	Ostatné dlhodobé CP a podiely (r. 024)	Pôžičky ÚJ v kons.celku (r. 025)	Spolu (r. 021)
<b>Prvotné ocenenie</b>				
Stav k 1.1.2013		221 817	1 471 943	1 693 760
Prírastky				
Úbytky				
Presuny				
<b>Stav k 31.12.2013</b>		221 817	1 471 943	1 693 760
<b>Opravné položky</b>				
Stav k 1.1.2013		211 857	1 471 943	1 683 800
Prírastky				
Úbytky				
<b>Stav k 31.12.2013</b>		211 857	1 471 943	1 683 800
<b>Zostatková odnota</b>				
Stav k 1.1.2013		9 960		9 960
Stav k 31.12.2013		9 960		9 960



V €	2012			
	Podielové CP a podiely v DÚJ (r. 022)	Ostatné dlhodobé CP a podiely (r. 024)	Pôžičky ÚJ v kons.celku (r. 025)	Spolu (r. 021)
<b>Prvotné ocenenie</b>				
Stav k 1.1.2012		686 259	1 471 943	2 158 202
Prírastky				
Úbytky		464 442		464 442
Presuny				
<b>Stav k 31.12.2012</b>		221 817	1 471 943	1 693 760
<b>Opravné položky</b>				
Stav k 1.1.2012		211 857	1 471 943	1 683 800
Prírastky				
Úbytky				
<b>Stav k 31.12.2012</b>		211 857	1 471 943	1 683 800
<b>Zostatková odnota</b>				
Stav k 1.1.2012		474 402		474 402
Stav k 31.12.2012		9 960		9 960

#### Umiestnenie dlhodobého finančného majetku (majetkové CP)

Podiel v spoločnosti	2013		
	Podiel na základnom imaní spoločnosti v %	Podiel na hlasovac ích právach v %	Účtovná hodnota DFM
<b>Dcérske účtovné jednotky (r. 022)</b>			
Tlačiareň KULTÚRA, a.s., Báčsky Petrovec, Srbsko	81,64	81,64	0
NEOGRAFIA tlačiareň, s.r.o., Báčsky Petrovec, Srbsko	98,8	98,8	0
Spolu:	x	x	0
<b>Ostatné realizovateľné CP a podiely (r. 024)</b>			
MARTIMEX, a.s.	0,28	0,28	9 960
Matičný fond, a.s. v likvidácii	10,1	6,04	0
WAiF	4,2	4,2	0
Spolu:	x	x	9 960
<b>Dlhodobý finančný majetok spolu (r. 021)</b>	<b>x</b>	<b>x</b>	<b>9 960</b>

V €	Stav k 1.1.2012	Zvýšenie hodnoty	Zníženie hodnoty	Vyradenie pôžičky z účtovníctva v účtovnom období	Stav k 31.12.2012
Do splatnosti do jedného roka vrátane	1 471 943				1 471 943
<b>Dlhodobé pôžičky spolu</b>	<b>1 471 943</b>				<b>1 471 943</b>

V €	Istina	Úroky	Opravná položka	Spolu, netto
Tlačiareň KULTÚRA, a.s.	626 900	19 043	645 943	
NEOGRAFIA tlačiareň, s.r.o.	826 000		826 000	
Pôžičky v konsolidovanom celku (r.025)	1 452 900	19 043	1 471 943	

Spoločnosť nemá obmedzené právo nakladať s dlhodobým finančným majetkom a na dlhodobý finančný majetok Spoločnosti nie je zriadené záložné právo.

Všetky položky dlhodobého finančného majetku sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky zhodnotili, či nenastalo zníženie ich hodnoty.

#### 4. Zásoby (r. 031)

##### Opravné položky (OP) podľa jednotlivých druhov zásob

V €	2013				
	Stav OP k 1.1.2013	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP k 31.12.2013
Materiál	165 969				165 969
Nedokončená výroba	89 627				89 627
Výrobky	9 958				9 958
<b>Zásoby spolu</b>	<b>265 554</b>				<b>265 554</b>

Spoločnosť tvorila opravné položky k zásobám materiálu, u ktorých nebol pohyb viac ako 360 dní a k nedokončenej výrobe a výrobkom v dôsledku poklesu predajných cien.

Zásoby nie sú zábezpekou žiadnych úverov. Spoločnosť nemala žiadne obmedzené právo s disponovaním zásob.

Spoločnosť má uzatvorenú poisťnú zmluvu s poisťovňou GENERALI Slovensko poisťovňa, a.s. na krytie rizík zo živelných pohrôm. Poistenie je do výšky 6,3 mil. €, spolučasť je 5 %, min. 2 500 €.

#### 5. Pohľadávky (r. 038, r. 046)

##### Opravné položky (OP) - pohľadávky z obchodného styku a ostatné pohľadávky

V €	2013				
	Stav OP k 1.1.2013	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP k 31.12.2013
Pohľadávky z obchodného styku (r. 039 a 047)	2 084 913		4 831	48 557	2 031 525
Iné pohľadávky (r. 044 a 054)	25 569				25 569
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>2 110 482</b>		<b>4 831</b>	<b>48 557</b>	<b>2 057 094</b>

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku z r. 047 sú denominované v týchto cudzích menách:

V €	2013	2012
GBP	49 346	86 709
CZK	1 137 808	1 306 535

**Veková štruktúra krátkodobých obchodných a ostatných pohľadávok**

V €	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
Pohľadávky z obchodného styku (r. 047)	4 808 941	3 856 138	8 665 079
Daňové pohľadávky a dotácie (r. 053)	434 792		434 792
Iné pohľadávky (r. 054)	24 378	25 922	50 300
<b>Spolu (r. 046)</b>	<b>5 268 111</b>	<b>3 882 060</b>	<b>9 150 171</b>

**Obchodné a ostatné pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti**

V €	2013	2012
Pohľadávky po lehote splatnosti	3 882 060	3 560 182
Pohľadávky v lehote splatné do jedného roka	5 268 111	5 513 250
<b>Krátkodobé obchodné a ostatné pohľadávky spolu</b>	<b>9 150 171</b>	<b>9 073 432</b>
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden až päť rokov		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov		
<b>Dlhodobé obchodné a ostatné pohľadávky spolu</b>		

**Prehľad o vekovosti krátkodobých pohľadávok z obchodného styku brutto (r. 047)**

V €	2013	2012
<b>Krátkodobé pohľadávky po lehote splatnosti, z toho:</b>	<b>3 856 138</b>	<b>3 532 911</b>
Do 30 dní	380 838	316 403
Nad 30 dní do 90 dní	221 162	283 464
Nad 90 dní do 180 dní	140 209	281 093
Nad 180 dní do 360 dní	315 506	80 122
Nad 360 dní	2 798 423	2 571 829
<b>Krátkodobé pohľadávky v lehote splatnosti</b>	<b>4 808 941</b>	<b>5 129 861</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku (r. 047)</b>	<b>8 665 079</b>	<b>8 662 772</b>

**Záložné právo a obmedzené nakladanie – pohľadávky**

V €	2013
	Netto hodnota pohľadávky
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	3 028 346

K 31. decembru 2013 boli vybrané pohľadávky z obchodného styku založené na zaistenie kontokorentných bankových úverov.

**6. Finančné účty (r. 055)****Peňažné prostriedky**

V €	2013	2012
Pokladnica, ceniny (r. 056), z toho:	<b>8 268</b>	<b>22 297</b>
v CZK	458	272
v USD	144	150
v GBP	405	794
v CHF	437	152
Bežné bankové účty (r. 057), z toho:	<b>713 336</b>	<b>1 485 208</b>
v CZK	568 205	1 399 370
v USD	62 386	39 396
<b>Spolu</b>	<b>721 604</b>	<b>1 507 505</b>

K 31. decembru 2013 a 2012 použitie peňažných prostriedkov Spoločnosti nebolo žiadnym spôsobom obmedzené. Žiaden z bankových účtov nie je viazaný.

### Peňažné prostriedky pre prehľad peňažných tokov

Odsúhlasenie súm v súvahe a na prehľad peňažných tokov:

V €	Peňažné prostriedky (r. 056 a 057)
<b>Súvaha</b>	
1.1.2013	1 507 505
31.12.2013	721 604
<b>Prehľad peňažných tokov</b>	
1.1.2013	(2 613 646)
31.12.2013	(4 403 585)

Rozdiel oproti súvahe vyplýva zo zahrnutia mínusových stavov kontokorentných účtov vo výške 5 125 189 € (2012: 4 121 151 €) do peňažných prostriedkov pre výpočet peňažných tokov a súhlasí na stavy účtov 211 - Peniaze a 221 - Účty v bankách.

### 7. Časové rozlíšenie (r. 061)

V €	2013	2012
<b>Náklady budúcich období dlhodobé (r. 062), z toho:</b>	<b>4 437</b>	<b>9 162</b>
Licencie	4 437	9 162
<b>Náklady budúcich období krátkodobé (r. 063), z toho:</b>	<b>32 751</b>	<b>31 543</b>
Predplatné novín a časopisov	1 859	1 710
Nájom pozemku (Biblická škola)		208
Licencie	7 711	7 988
Poistenie	15 664	6 918
Servisné služby	3 793	6 819
Diaľničné známky a mýto	1 836	3 782
Reklama		1 082
Ostatné náklady budúcich období	1 888	3 036
<b>Príjmy budúcich období krátkodobé (r. 065), z toho</b>	<b>4</b>	<b>39</b>
Kreditné úroky prijaté pozadu	4	39

## V. ÚDAJE NA STRANE PASÍV SÚVAHY

### 1. Vlastné imanie (r. 067)

#### Základné imanie (r. 068)

V €	2013	2012
Kmeňové akcie na doručiteľa zaknihované – 460 581 kusov za menovitú hodnotu 33,20€/ks	15 291 289	15 291 289
Kmeňové akcie listinné na meno – 60 960 kusov za menovitú hodnotu 33,20€/ks	2 023 872	2 023 872
Prioritné akcie listinné na meno - 27 140 kusov za menovitú hodnotu 33,20€/ks	901 048	901 048
<b>Spolu základné imanie:</b>	<b>18 216 209</b>	<b>18 216 209</b>

Základné imanie je plne splatené. Držitelia kmeňových akcií majú právo na dividendu a majú právo na jeden hlas za jednu akciu na valnom zhromaždení Spoločnosti. Držitelia prioritných akcií majú právo na dividendu vo výške dvojnásobku dividendy pre držiteľov kmeňových akcií, najviac 3,32 €. V prípade straty nie je nárok na dividendu, valné zhromaždenie môže rozhodnúť o vyplatení dividend z nerozdeleného zisku minulých rokov. S prioritnými akciami nie je spojené právo na hlas, okrem niektorých výnimiek vyplývajúcich zo zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov:

- odo dňa, keď valné zhromaždenie rozhodne o tom, že prednostná dividenda týkajúca sa prioritných akcií nebude vyplatená (§ 159 ods. 3),
- pri rozhodovaní valného zhromaždenia o zmene práv spojených s niektorým druhom akcií a obmedzení prevoditeľnosti akcií na meno (§ 186 ods. 2),
- pri rozhodovaní o zvýšení základného imania (§ 202 ods. 1).

Spoločnosť neeviduje k 31. decembru 2013 navýšené základné imanie nezapísané do obchodného registra. V rokoch 2013 a 2012 nenastala žiadna zmena v základnom imaní.

K 31. decembru 2013 mala Spoločnosť 21 568 kusov vlastných akcií odkúpených od zamestnancov v celkovej hodnote 712 188 € (2012: 17 620 kusov, 67 538 €).

#### **Kapitálové a ostatné fondy (r. 073 a 080)**

V rámci kapitálových fondov sú vykázané ostatné kapitálové fondy, oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí a k 31. decembru 2012 predstavujú hodnotu mínus 173 856 € (2012: mínus 173 856 €). Fondy zo zisku tvoria zákonný rezervný fond a štatutárny fond v celkovej výške 7 037 268 € (2012: 7 051 543 €). Tieto fondy majú účelové použitie.

#### **Výsledok hospodárenia minulých rokov (r. 084)**

Predstavuje k 31. decembru 2013 sumu 2 922 512 €, ktorá nemá obmedzené použitie.

#### **Výsledok hospodárenia za rok 2013 po zdanení (r. 087)**

Návrh na vysporiadanie účtovnej straty za bežný rok 2013

<b>Účtovný strata po zdanení za rok 2013</b>	<b>- 1 512 036</b>
<b>Návrh na vysporiadanie účtovnej straty 2013</b>	<b>- 1 512 036</b>
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	- 1 512 036
<b>Spolu</b>	<b>- 1 512 036</b>

Účtovnú závierku za rok 2012 a rozdelenie výsledku hospodárenia schválilo valné zhromaždenie Spoločnosti dňa 25. apríla 2013.

Rozdelenie účtovného zisku za predchádzajúci rok 2012

<b>Účtovný zisk po zdanení za rok 2012</b>	<b>204 239</b>
<b>Schválené rozdelenie účtovného zisku 2012</b>	<b>204 239</b>
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	204 239
<b>Spolu</b>	<b>204 239</b>

Prehľad o pohyboch vo vlastnom imaní je v prílohe 2 týchto poznámok.

**2. Rezervy (r. 089)**

V €	2013					
	Stav k 1.1.2013	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Preklasifikovanie	Stav k 31.12.2013
<b>Rezervy celkom</b>	<b>1 596 380</b>	<b>1 191 862</b>	<b>1 379 782</b>			<b>1 408 460</b>
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>216 716</b>	<b>4 889</b>	<b>118</b>		<b>(30 010)</b>	<b>191 477</b>
Zamestnanecké požitky	216 716	4 889	118		(30 010)	191 477
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>1 379 664</b>	<b>1 186 973</b>	<b>1 379 664</b>		<b>30 010</b>	<b>1 216 983</b>
Služby	1 079 150	844 884	1 079 150			844 884
Nevyčerpaná dovolenka	202 937	244 970	202 937			244 970
Poistné k nevyčerpanej dovolenke	70 266	85 660	70 266			85 660
Zamestnanecké požitky	26 931	6 311	26 931		30 010	36 321
Reklamácie odberateľov		1 560				1 560
Zľavy odberateľom	380	3 588	380			3 588

V €	2012					
	Stav k 1.1.2012	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Preklasifikovanie	Stav k 31.12.2012
<b>Rezervy celkom</b>	<b>1 350 226</b>	<b>1 068 908</b>	<b>822 754</b>			<b>1 596 380</b>
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>210 181</b>	<b>10 823</b>	<b>2 834</b>		<b>(1 454)</b>	<b>216 716</b>
Zamestnanecké požitky	210 181	10 823	2 834		(1 454)	216 716
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>1 140 045</b>	<b>1 058 085</b>	<b>819 920</b>		<b>1 454</b>	<b>1 379 664</b>
Služby	842 282	759 025	522 157			1 079 150
Nevyčerpaná dovolenka	181 684	202 937	181 684			202 937
Poistné k nevyčerpanej dovolenke	62 499	70 266	62 499			70 266
Zamestnanecké požitky	29 967	25 477	29 667		1 454	26 931
Reklamácie odberateľov	5 830		5 830			
Zľavy odberateľom	17 783	380	17 783			380

Rezerva na nevyčerpanú dovolenku, rezerva na poistné k nevyčerpanej dovolenke a rezerva na služby sú zákonné rezervy.

**3. Závazky (r. 088)****Závazky podľa zostatkovej doby splatnosti**

V €	2013	2012
Závazky po lehote splatnosti	228 272	283 780
Závazky v lehote splatné do jedného roka	3 117 871	7 143 211
<b>Krátkodobé obchodné a ostatné záväzky spolu (r. 106)</b>	<b>3 346 143</b>	<b>7 426 991</b>
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti jeden až päť rokov	28 772	28 716
Závazky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov		
<b>Dlhodobé obchodné a ostatné záväzky spolu (r. 094 bez 105)</b>	<b>28 772</b>	<b>28 716</b>

Krátkodobé záväzky z obchodného styku na r. 107 sú denominované v týchto menách:

V €	2013	2012
<b>Krátkodobé obchodné záväzky, z toho</b>	<b>2 575 491</b>	<b>6 546 742</b>
CZK	667	
USD	10 060	

Priemerná splatnosť záväzkov pri nákupe materiálu je 31 dní. Spoločnosť uplatňuje pravidlá, podľa ktorých sa väčšinou záväzky musia splácať v lehote.

### Záväzky zo sociálneho fondu (r. 103)

V €	2013	2012
<b>Stav k 1.1.</b>	<b>25 934</b>	<b>21 912</b>
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	80 151	83 133
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		11 065
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
<b>Tvorba sociálneho fondu spolu</b>	<b>80 151</b>	<b>94 198</b>
<b>Čerpanie sociálneho fondu</b>	<b>98 063</b>	<b>90 176</b>
<b>Stav k 31.12.</b>	<b>8 022</b>	<b>25 934</b>

Sociálny fond bol tvorený z nákladov vo výške 1,5 % (2012: z nákladov vo výške 1,5 % a zo zisku vo výške 11 065 €). Prostriedky zo sociálneho fondu boli čerpané hlavne na závodné stravovanie, dopravu do zamestnania, sociálnu výpomoc a regeneráciu zamestnancov.

### Odložený daňový záväzok (r. 105)

V €	2013	2012
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:</b>	<b>8 719 093</b>	<b>11 027 733</b>
1. Odpočítateľné, z toho:	977 424	2 529 702
Krátkodobé pohľadávky – opravná položka	65 927	65 927
Zásoby – opravná položka	265 554	265 554
Pohľadávky – kurzové rozdiely k 31.12.		726 278
Dlhodobé pôžičky – opravná položka	645 943	1 471 943
2. Zdaniteľné, z toho:	9 696 517	13 557 435
Dlhodobý hmotný majetok	9 439 188	13 557 278
Nárok na súdne poplatky	157	157
Neuhradená zmluvná pokuta	257 172	
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:</b>	<b>(232 945)</b>	<b>(244 241)</b>
1. Odpočítateľné, z toho:	232 945	244 241
Rezerva na reklamácie	1 560	
Rezerva na zľavy odberateľom	3 588	380
Rezerva na zamestnanecké pôžitky	227 797	243 646
Neuhradené nájomné, provízie a úroky z omeškania		215
<b>Sadzba dane z príjmov ( v %)</b>	<b>22</b>	<b>19</b>
<b>Odložený daňový záväzok, z toho</b>	<b>1 866 952</b>	<b>2 048 863</b>
Stav k 1.januáru (19%)	2 048 863	2 438 015
Zaúčtovaná do vlastného imania (zvýšenie začiatočného stavu z 19% na 23%)	431 340	
Zaúčtovaná do nákladov	(613 251)	(374 641)
Zaúčtovaná do vlastného imania		(14 511)
Stav k 31. decembru	1 866 952	2 048 863

**4. Bankové úvery**

V €	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	Stav istiny k 31.12.2013	Stav istiny k 31.12.2012
<b>Dlhodobé bankové úvery (r. 119)</b>					
Investičný úver SLSP Nový závod	EUR	2,8	31.05.2017	7 204 819	4 850 668
Investičný úver EXIMBANKA	EUR	2,5	31.03.2018	2 990 000	
<b>Spolu</b>				<b>10 194 819</b>	<b>4 850 668</b>
<b>Krátkodobé bankové úvery (r. 120)</b>					
Kontokorentný úver VÚB	EUR	1,5	Na požiadanie	2 696 706	1 344 798
Kontokorentný úver RBS	EUR	1,4	Na požiadanie		1 036 047
Kontokorentný úver ČSOB	EUR	1,5	Na požiadanie	2 428 483	1 740 180
Kontokorentný úver SLSP DPH	EUR	1,8	Na požiadanie		126
Investičný úver SLSP Nový závod	EUR	2,8	31.12.2014	1 330 120	665 060
Investičný úver EXIMBANKA SR	EUR	2,5	31.12.2014	920 000	
<b>Spolu</b>				<b>7 375 309</b>	<b>4 786 211</b>

Bankový kontokorentný úver VÚB v limite do 3 000 000 €. Jeho zostatok k 31. decembru 2013 je debetný vo výške 2 696 706 € (2012: 1 344 798 €). Kontokorentný úver je splatný na požiadanie. Úver je zabezpečený budovami, pozemkami a pohľadávkami Spoločnosti. Priemerná efektívna úroková sadzba je 1,5 % (2012: 1,5%) ročne a je určená 1,32 % plus O/N EUR LIBOR.

Bankový kontokorentný úver ČSOB v limite do 2 500 000 €. Jeho zostatok k 31. decembru 2013 je debetný vo výške 2 428 483 € (2012: 1 740 180 €). Kontokorentný úver je splatný na požiadanie. Úver je zabezpečený budovami, pozemkami a pohľadávkami Spoločnosti. Priemerná efektívna úroková sadzba je 1,5 % (2012: 1,5%) ročne a je určená 1,3 % plus EONIA.

Bankový kontokorentný úver RBS v limite do 1 500 000 €. Jeho zostatok k 31. decembru 2012 bol debetný vo výške 1 036 047 €. Úver bol splatený 30. septembra 2013. Úver bol zabezpečený pohľadávkami Spoločnosti. Priemerná efektívna úroková sadzba bola 1,4 % (2012: 1,4 %) ročne a bola určená 1,2 % plus O/N EUR LIBOR.

Spoločnosť má dva investičné bankové úvery. V SLSP v limite do 9 200 000 €. Jeho zostatok k 31. decembru 2013 je debetný vo výške 8 534 939 € (2012: 5 515 728). Bol poskytnutý dňa 4. mája 2012. Čerpanie začalo 5. septembra 2012. Splátky začali 31. júla 2013 a budú pokračovať do 31. mája 2017. Úver je zabezpečený pozemkami, budovami a jednou blanco zmenkou. Úver je úročený úrokovou sadzbou 1 M EURIBOR plus 2,6%.

V EXIMBANKE SR v limite do 4 600 000 €. Jeho zostatok je k 31. decembru 2013 debetný vo výške 3 910 000 €. Bol poskytnutý dňa 19. marca 2013. Čerpanie začalo 4. apríla 2013. Splátky začali 30. júna 2013 a budú pokračovať do 31. marca 2018. Úver je zabezpečený strojnými zariadeniami, ktoré sú predmetom úveru. Úver je úročný úrokovou sadzbou 3M EURIBOR plus 2,3 %.

Podmienky úverových zmlúv k investičným úverom, ktoré Spoločnosť podpísala s bankami vyžadujú, aby Spoločnosť dodržala niektoré finančné ukazovatele. Spoločnosť niektoré z ukazovateľov prechodne neplní. Žiadna z bánk nepožadovala v prípade neplnenia niektorého z finančných ukazovateľov okamžité splatenie úveru. Viac informácií je v bode VIII.

**Bankové úvery podľa splatnosti**

V €	2013	2012
Na požiadanie alebo do jedného roka	7 375 309	4 786 211
V druhom roku	2 250 120	1 330 120
V treťom až piatom roku	7 944 699	3 520 548
Mínus suma splatná na požiadanie alebo do jedného roka (vykázaná ako bežný úver r. 120)	7 375 309	4 786 211
Suma splatná po prvom roku (vykázaná ako dlhodobý úver r. 119)	10 194 819	4 850 668



**Závazky z finančného leasingu**

V €	2013			2012		
	Splatnosť			Splatnosť		
	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov
Istina	18 752	20 750		42 354	2 782	
Finančný náklad	958	476		1 463	19	
<b>Spolu</b>	<b>19 710</b>	<b>21 226</b>		<b>43 817</b>	<b>2 801</b>	

Spoločnosť získala niektoré dopravné prostriedky na základe finančného leasingu. Priemerná dĺžka leasingu je 3 roky. Pre rok 2013 bola priemerná efektívna úroková sadzba 2,6 % (2012: 2,8 %). Úrokové sadzby sú zafixované ku dňu kontraktu. Všetky záväzky z leasingu sú denominované v €. Záväzky z finančného leasingu sú zabezpečené vlastníckym právom prenajímateľa na predmet leasingu.

**5. Časové rozlíšenie (r. 121)**

V €	2013	2012
<b>Výdavky budúcich období krátkodobé (r. 123), z toho:</b>	<b>194</b>	<b>548</b>
Úroky z úveru		102
Úroky z leasingu		380
Bankové poplatky	194	66
<b>Výnosy budúcich období krátkodobé (r. 125), z toho:</b>		<b>3 983</b>
Nájomné		3 983

**VI. VÝKAZ ZISKOV A STRÁT****1. Tržby z predaja vlastných výrobkov, služieb (r. 05) a tovaru (r. 01)**

V €	Periodika		Publikácie		Hospodárska tlač	
	2013	2012	2013	2012	2013	2012
<b><u>Výrobky:</u></b>						
Tuzemsko	8 691 474	9 763 458	921 965	864 637	3 583 540	3 584 227
Nemecko	420 181	192 854	5 865 130	5 799 246	1 773 911	436 289
ČR	4 688 259	4 857 454	357 877	596 478	2 242 117	3 378 106
Rakúsko	1 870 841	2 574 936	527 381	734 656	4 499 998	3 098 875
Veľká Británia			3 761 780	4 079 466	34 321	121 297
Maďarsko	195 024	206 106	770 186	770 003	41 649	7 301
Holandsko	42 252		2 816 636	2 892 495	11 090	448 201
Poľsko		29 571	258 538	955 262	6 128	
Rusko			4 718 812	3 627 889		
Švajčiarsko			88 857	167 234	423 824	447 888
Švédsko					981 544	1 067 090
Belgicko			1 109 048	498 759		
Fínsko			23 205	492 891		
Francúzsko			89 733	218 099		
Ostatné			393 712	274 810	82 041	37 435
<b>Spolu</b>	<b>15 908 031</b>	<b>17 624 379</b>	<b>21 702 860</b>	<b>21 971 925</b>	<b>13 680 163</b>	<b>12 626 709</b>

V €	Adjustovaná tlač		Špeciálne výrobky		Ostatné výrobky a služby	
	2013	2012	2013	2012	2013	2012
<b><u>Výrobky/služby:</u></b>						
Tuzemsko	654 374	728 533	15 203	3 347	699 787	829 086
Nemecko	2 730	42 967	2 895			
ČR	18 939	1 663			993	1 376
Rakúsko	3 356	1 440				
<b>Spolu</b>	<b>679 399</b>	<b>774 603</b>	<b>18 098</b>	<b>3 347</b>	<b>700 780</b>	<b>830 462</b>

V €	Spolu	
	2013	2012
<b><u>Výrobky/služby:</u></b>		
Tuzemsko	14 566 343	15 773 288
Nemecko	8 064 847	6 471 356
ČR	7 308 185	8 835 077
Rakúsko	6 901 576	6 409 907
Veľká Británia	3 796 101	4 200 763
Maďarsko	1 006 859	983 410
Holandsko	2 869 978	3 340 696
Poľsko	264 666	984 833
Rusko	4 718 812	3 627 889
Švajčiarsko	512 681	615 122
Švédsko	981 544	1 067 090
Belgicko	1 109 048	498 759
Fínsko	23 205	492 891
Francúzsko	89 733	218 099
Ostatné	475 753	312 245
<b>Spolu</b>	<b>52 689 331</b>	<b>53 831 425</b>

V €	Bufet		Polygrafický tovar		Spolu	
	2013	2012	2013	2012	2013	2012
<b><u>Tovar:</u></b>						
Tuzemsko	37 275	88 279	4 963	5 465	42 238	93 744
<b>Spolu</b>	<b>37 275</b>	<b>88 279</b>	<b>4 963</b>	<b>5 465</b>	<b>42 238</b>	<b>93 744</b>

## 2. Zmena stavu zásob (r. 06)

V €	2013	2012		Zmena stavu zásob	
	Stav k 31.12.	Stav k 31.12.	Stav k 1.1.	2013	2012
Nedokončená výroba	1 353 039	1 756 974	1 565 623	(403 935)	191 351
Výrobky	69 722	79 724	93 112	(10 002)	(13 388)
<b>Spolu</b>	<b>1 422 761</b>	<b>1 836 698</b>	<b>1 658 735</b>	<b>(413 937)</b>	<b>177 963</b>
Manká a škody	x	x	x		
Reprezentačné	x	x	x		
Dary	x	x	x		
Iné	x	x	x		
<b>Zmena stavu vnútro-organizačných zásob vo výkaze ziskov a strát</b>	x	x	x	<b>(413 937)</b>	<b>177 963</b>

**3. Výnosy pri aktivácii nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti**

V €	2013	2012
<b>Aktivácia nákladov (r. 07), z toho:</b>	<b>36 146</b>	<b>55 771</b>
Aktivácia materiálu na sklad	36 146	53 186
<b>Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>		
Tržby z predaja odpadového papiera	1 080 934	1 108 953
Náhrady škôd od poisťovní	23 066	1 204
Zmluvné pokuty a penále	257 172	1 553
Príspevok na stravu zo sociálneho fondu	261	57 003
Zisk z predaja dlhodobého hmotného majetku (z r. 19 mínus z r. 20)	759 438	1 186 920
<b>Finančné výnosy, z toho:</b>	<b>21 196</b>	<b>237 058</b>
Kurzové zisky (r. 40), z toho:	15 312	144 766
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	2 713	77 938
Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:		
Výnosy z dlhodobého finančného majetku		81 001
Výnosové úroky (r. 38)	5 884	11 291

**4. Čistý obrat**

V €	2013	2012
Tržby za vlastné výrobky	51 988 551	53 000 963
Tržby z predaja služieb	700 780	830 462
Tržby za tovar	42 238	93 744
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob a aktivácia	(377 791)	233 734
Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu	4 900 838	1 337 971
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti	1 376 537	1 178 911
Výnosy z finančnej činnosti	21 196	237 058
<b>Čistý obrat celkom</b>	<b>58 652 349</b>	<b>56 912 843</b>

**5. Náklady****Spotreba materiálu, energií a ostatných neskladovateľných dodávok (r. 09)**

V €	2013	2012
Spotreba materiálu	32 992 796	34 360 326
Spotreba energií	2 284 913	2 235 644
Spotreba ostatných neskladovateľných dodávok	58 336	76 024
Tvorba/(zúčtovanie) opravných položiek k materiálu		
<b>Spolu</b>	<b>35 336 045</b>	<b>36 671 994</b>

**Služby (r. 10)**

V €	2013	2012
<b>Náklady za poskytnuté služby, z toho:</b>	<b>6 344 841</b>	<b>5 303 874</b>
Náklady voči audítorskej spoločnosti, z toho:	12 882	13 048
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky účtovnej závierky	12 882	12 948
Súvisiace audítorské služby		100
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:		
Prepravné	2 193 894	1 933 598
Poštovné	299 110	271 780
Kooperácie	422 671	162 435
Opravy a údržba	684 089	788 726
Provízie	969 546	845 926
Sťahovanie do nového závodu	473 212	
Reklama	32 672	35 384
Strážna služba	233 082	200 621
Informačné technológie	15 919	34 670
Upratovanie	73 488	73 627
Nájom pracovnej sily a SZČO	316 098	257 487
Cestovné	44 481	57 464
Telekomunikačné	59 326	54 257
Nájomné	132 548	133 467
Výstavy	35 853	38 703
Zhodnotenie a recyklácia odpadov	10 470	14 148
Likvidácia nebezpečných odpadov	37 060	36 971
Školenia	17 989	16 168
Právna pomoc	36 728	102 800
Ostatné	243 723	232 594
<b>Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti , z toho:</b>		
Strata z predaja nakúpeného materiálu (z r. 19 mínus z r. 20)	15 899	603
Dary	12 312	21 931
Odpis pohľadávok	659	3 545
Poistenie	119 508	111 646
<b>Finančné náklady, z toho:</b>	<b>640 395</b>	<b>169 366</b>
Kurzové straty, z toho:	364 858	80 083
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	235 009	22 552
Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:		
Nákladové úroky (r. 039)	250 318	58 200
Ostatné náklady na finančnú činnosť	25 220	31 083

**6. Daň z príjmu**

Sadzba dane z príjmov pre rok 2013 bola 23 % a pre rok 2014 je 22 %. Celá výška dane z príjmov sa týka bežnej činnosti. Spoločnosť nemala žiadne úľavy z daní.

V €	2013			2012		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	(2 059 902)	x	x	251 622	x	x
Teoretická daň	x	(473 777)	(23)	x	47 808	19
Daňovo neuznané náklady	4 213 164	969 028	47	2 104 686	399 890	158,9
Výnosy nepodliehajúce dani	(1 867 533)	(429 533)	(20,9)	(135 127)	(25 674)	(10,2)
Výnosy podliehajúce inej sadzbe	(8 317)	(333)				
Umorenie daňovej straty						
Spolu	277 412	65 385	3,1	2 221 181	422 024	167,7
Splatná daň z príjmov	x	65 385	3,1	x	422 024	167,7
Odložená daň z príjmov	x	(613 251)	(29,7)	x	(374 641)	(148,9)
<b>Celková daň z príjmov – efektívna daň</b>	<b>x</b>	<b>(547 866)</b>	<b>(26,6)</b>	<b>x</b>	<b>47 383</b>	<b>18,8</b>
Rozdiel efektívnej a teoretickej dane	x	(74 089)	(3,6)	x	(425)	(0,2)

**VII. PODSÚVAHOVÉ ÚČTY**

V €	2013	2012
Materiál v skladoch CO	6 926	6 926
Drobný hmotný majetok	865 606	831 147

**VIII. PODMIENENÉ ZÁVÄZKY**

Podmienky úverových zmlúv k investičným úverom, ktoré Spoločnosť podpísala s bankami vyžadujú, aby Spoločnosť dodržala niektoré finančné ukazovatele. V prípade, že Spoločnosť niektorý z ukazovateľov neplní, zdôvodní bankám jeho neplnenie. Spoločnosť je v rokovaní s bankami o prechodnej zmene finančných ukazovateľov, pričom rokovania sa vyvíjajú v prospech Spoločnosti.

**IX. SPRIAZNENÉ OSOBY****Príjmy a výhody členov štatutárnych orgánov a dozorných orgánov za výkon funkcie**

Druh príjmu, výhody v €	Súčasní členovia orgánov			Bývalí členovia orgánov		
	štatutárnych	dozorných	iných	štatutárnych	dozorných	iných
	2013 2012			2013 2012		
Peňažné príjmy	54 120	25 140				
	52 690	24 078		1 430	1 062	
Nepenažné príjmy						

**Ekonomické vzťahy medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami**

Obchody sa uskutočnili za bežné ceny a za obvyklých obchodných podmienok, ktoré platia aj pre tretie strany. Pohľadávky a záväzky, ktoré sú nezaplatené, sú nezabezpečené a budú uhradené v peniazoch. Od spriaznených osôb sa neprijali a ani sa im neposkytli žiadne ručenia.

**X. UDALOSTI PO 31.12.2013 DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 21.02.2014**

1. Z dôvodu globálnej hospodárskej krízy Spoločnosť naďalej dodržiava protikrizové opatrenia, ktoré by mali zmierniť nepriaznivú situáciu. Všetky opatrenia smerujú do oblasti znižovania nákladov pri zachovaní súčasnej zamestnanosti v Spoločnosti.

Prílohy:

Príloha 1 – Prehľad o peňažných tokoch

Príloha 2 – Prehľad o pohyboch vo vlastnom imaní

## Príloha 1

## Prehľad o peňažných tokoch

Označenie položky	Obsah položky	2013	2012
	<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>		
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)	(2 059 902)	251 622
A. 1.	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-), (súčet A. 1. 1. až A. 1. 12.)	4 095 273	3 688 658
A. 1.1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku(+)	4 656 229	4 633 199
A. 1. 2.	Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+)	173	6 046
A. 1. 3.	Zmena stavu rezerv (+/-)	(187 920)	246 154
A. 1. 4.	Zmena stavu opravných položiek (+/-)	(53 388)	11 921
A. 1. 5.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	(551)	(14 073)
A. 1. 6.	Úroky účtované do nákladov (+)	250 317	58 200
A. 1. 7.	Úroky účtované do výnosov (-)	(5 884)	(11 291)
A. 1. 8.	Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-)	(371)	(70 981)
A. 1. 9.	Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+)	196 107	16 403
A. 1. 10.	Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-)	(759 439)	(1 186 920)
A. 2.	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa na účely tohto opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti (súčet A. 2. 1. až A. 2. 3.)	(390 773)	451 494
A. 2. 1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	354 361	345 614
A. 2. 2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	(1 629 201)	(93 679)
A. 2. 3.	Zmena stavu zásob (-/+)	881 067	199 559
	<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S + A. 1. + A. 2.)</b>	<b>1 644 598</b>	<b>4 391 774</b>
A. 3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)	5 919	11 310
A. 4.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)	(250 556)	(58 458)
	<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A. 1. až A. 4.)</b>	<b>1 399 961</b>	<b>4 344 626</b>
A. 5.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných činností (-/+)	(508 863)	(561 662)
<b>A.</b>	<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A. 1. až A. 5.)</b>	<b>891 098</b>	<b>3 782 964</b>
	<b>Peňažné toky z investičnej činnosti</b>		
B. 1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)	(71 599)	(114 576)
B. 2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)	(13 782 794)	(8 684 142)
B. 3.	Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)	4 884 996	1 310 529
B. 4.	Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+)		388 068



Označenie položky	Obsah položky	2013	2012
<b>B.</b>	<b>Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B. 5.)</b>	<b>(8 969 397)</b>	<b>(7 100 121)</b>
	<b>Peňažné toky z finančnej činnosti</b>		
C. 1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní (C. 1. 1.)	(131 018)	(213 667)
C. 1. 1.	Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-)	(131 018)	(213 667)
C. 2.	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti (súčet C. 2. 1. až C. 2. 2.)	6 929 211	5 122 129
C. 2.1.	Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)	8 284 272	5 515 728
C. 2.2.	Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)	(1 355 061)	(393 599)
C. 3.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)	(314 097)	(909 297)
<b>C.</b>	<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C. 1. až C. 5.)</b>	<b>6 484 096</b>	<b>3 999 165</b>
<b>D.</b>	<b>Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-), (súčet A + B + C)</b>	<b>(1 594 203)</b>	<b>682 008</b>
<b>E.</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)</b>	<b>(2 613 646)</b>	<b>(3 350 232)</b>
<b>F.</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)</b>	<b>(4 207 849)</b>	<b>(2 668 224)</b>
<b>G.</b>	<b>Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)</b>	<b>(195 736)</b>	<b>54 578</b>
<b>H.</b>	<b>Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)</b>	<b>(4 403 585)</b>	<b>(2 613 646)</b>

## Príloha 2

## Prehľad o pohyboch vo vlastnom imaní za rok 2013 a rok 2012

2013	Základné imanie	Kapitálové fondy	Fondy zo zisku	Nerozdelený zisk/strata	Výsledok za bežné obdobie	Spolu vlastné imanie
<b>Zostatok k 31.12.2012</b>	<b>17 608 671</b>	<b>(173 856)</b>	<b>7 051 543</b>	<b>3 463 710</b>	<b>204 239</b>	<b>28 154 307</b>
Presun bežného výsledku				204 239	(204 239)	
<b>Zostatok k 1.1.2013</b>	<b>17 608 671</b>	<b>(173 856)</b>	<b>7 051 543</b>	<b>3 667 949</b>		<b>28 154 307</b>
Vplyv zmeny sadzby dane z príjmov				(431 340)		(431 340)
Zisk za účtovné obdobie 2013	x	x	x	x	(1 512 036)	(1 512 036)
<b>Celkové zisky a straty vykázané za rok 2013</b>				<b>(431 340)</b>	<b>(1 512 036)</b>	<b>(1 512 036)</b>
Dividendy za rok 2010				(304 275)	x	(304 275)
Zvýšenie zákonného rezervného fondu					x	
Prídel do sociálneho fondu					x	
Tantiémy za rok 2010				(9 822)	x	(9 822)
Vlastné akcie	(104 650)		(14 275)		x	(118 925)
<b>Zostatok k 31.12.2013</b>	<b>17 504 021</b>	<b>(173 856)</b>	<b>7 037 268</b>	<b>2 922 512</b>	<b>(1 512 036)</b>	<b>25 777 909</b>

2012	Základné imanie	Kapitálové fondy	Fondy zo zisku	Nerozdelený zisk/strata	Výsledok za bežné obdobie	Spolu vlastné imanie
<b>Zostatok k 31.12.2011</b>	<b>17 800 747</b>	<b>(111 993)</b>	<b>7 102 933</b>	<b>2 172 222</b>	<b>2 211 867</b>	<b>29 175 776</b>
Presun bežného výsledku				2 211 867	(2 211 867)	
<b>Zostatok k 1.1.2012</b>	<b>17 800 747</b>	<b>(111 993)</b>	<b>7 102 933</b>	<b>4 384 089</b>	<b>2 211 867</b>	<b>29 175 776</b>
Oceňovacie rozdiely		(76 374)				(76 374)
Súvisiaca odložená daň		14 511				14 511
Čistý zisk vykázaný priamo vo vlastnom imaní		(61 863)			x	(61 863)
Zisk za účtovné obdobie 2012	x	x	x	x	204 239	204 239
<b>Celkové zisky a straty vykázané za rok 2012</b>		<b>(61 863)</b>			<b>204 239</b>	<b>142 376</b>
Dividendy za rok 2010				(898 405)	x	(898 405)
Zvýšenie zákonného rezervného fondu					x	
Prídel do sociálneho fondu				(11 065)	x	(11 065)
Tantiémy za rok 2010				(10 909)	x	(10 909)
Vlastné akcie	(192 076)		(51 390)		x	(243 466)
<b>Zostatok k 31.12.2012</b>	<b>17 608 671</b>	<b>(173 856)</b>	<b>7 051 543</b>	<b>3 463 710</b>	<b>204 239</b>	<b>28 154 307</b>